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До відома: Секретаріат Кабінету 
Міністрів України 

 

Міністерство охорони здоров’я України на виконання доручення 
Секретаріату Кабінету Міністрів України від 21.10.2021 № 33637/0/2-21  

в межах компетенції розглянуло Ваш запит на публічну інформацію від 
13.10.2021 щодо системи деперсоналізованого відеомоніторингу стану 
ситуації з дотриманням протиепідемічних вимог та повідомляє.  

Міністерство охорони здоров’я України тісно співпрацює з Всесвітньою 
організацією охорони здоров’я (далі - ВООЗ) з питань протидії COVID-19, у 
т.ч. щодо пілотування нових інтервенцій.  

Однією з пропозицій, яка була отримана від ВООЗ, - є використання 
спеціального програмного забезпечення для автоматичного відстеження 
відсотку дотримання або недотримання протиепідемічних вимог. Мова йде 
про застосування або нових, або вже існуючих відеокамер, які буде 
підключено до автоматичного програмного забезпечення, яке зможе видавати 
фінальні показники дотримання дистанціювання, використання масок, 
використання санітайзерів тощо.  

Важливо зауважити, що використання такого програмного забезпечення 
не дозволятиме ідентифікувати будь-яку особу та\або застосувати до неї 
штрафні санкції.  

Вказаний пілотний проект, який планується запустити у великих містах 
– наразі це м. Київ та, можливо, м. Дніпро або м. Харків, буде запущено після 
отримання висновку біоетичної експертизи офісу ВООЗ.  

За результатами пілотного проекту буде прийнято рішення щодо 
доцільності подальшого розповсюдження такого досвіду.  

Зокрема, зважаючи на викладене вище, на сьогодні пілотний проект 
знаходиться у стадії розробки стосовно запитуваних Вами деталей.  
 Повідомляємо, що листи міністерства не є нормативно-правовими 
актами і мають лише рекомендаційний характер і не містять нових норм 
права. 

 

Генеральний директор Директорату громадського  
здоров’я та профілактики захворюваності   Ірина РУДЕНКО 
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